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實用資訊
學生簽證申請
德國的學生簽證非常麻煩，從申請到收到簽證至少要費時一個月，因此我會建議至少要在出發前兩個月開始準備，並且早點預約到德協辦理交件的時段，通常六月都會特別多人申請。申請簽證的詳細資料可以到德國在台協會搜尋，而在申請簽證的過程中，我覺得最麻煩的部分是財力證明，從2019年開始德協規定須提供獎學金證明或是辦理限制提領帳戶，除非獎學金證明的金額超過規定的金額(720歐元乘以居留月數)，不然都需要辦理限制提領帳戶，再將該金額匯至帳戶內，帳戶的選擇和教學在網路上都有許多分享，可以輕易地搜尋到。
初到德國
到德國的一件事是到戶政事務所辦理入籍，我當時有接待的幫助，因此並沒有遇到什麼困難，除了入籍外，還有一件很重要的事，就是開一個當地的銀行戶頭，限制提領帳戶就像是一個每個月發720歐元薪水給你的老闆，你還需要當地的銀行戶頭才能夠領薪水，我選擇的是Comdirect網路銀行，銀行的選擇非常多種，優缺點在網路有非常多資訊。在不諳德文的情況下，開辦銀行戶頭可以說是困難重重，我九月初到德國就開始著手辦理，卻一直到十月初才收到提款卡，因此建議學弟妹去的時候可以多帶一些歐元現金，以應付第一個月的生活開銷，我個人是帶400歐元，如果有信用卡也是很方便的選項，德國大部分的商店、超市都接受刷卡，但餐廳就得碰碰運氣了。
交換生活分享
學校生活
DHBW的課表跟東華較為不同，每堂課的時間都是固定的，大部分都不固定，有些課程會密集在數周內上完，也有課程會兩週才上一次，學校會給你一個線上課表，課程時間或教室的資訊都可以在上面看到，這樣的課程安排對交換生來說是很有利的，有時會有較長的空檔可以安排出遊。
學校大部分的課程上課人數都不多，老師更容易掌握學生的上課狀況，也意味著學生無法默默躲在台下迴避老師的提問，甚至我也發現許多德國學生上課時十分主動回答問題、提出問題，不管是因為台灣的學生比較害羞，或是小班制的課程讓學生更有機會、勇氣表達自己的意見，這樣的上課的方式我都覺得收穫更多，我們除了從老師的教授中獲得知識，同學之間的意見分享更提供的多元的觀點。
宿舍生活
宿舍的月租費主要依房間大小而定，價錢區間在200歐元到280歐元之間，不能選擇自己理想的房間大小，只能任由學校安排，宿舍都附有床墊，如果學弟妹在入宿的時候發現房間沒有附床單、枕頭等寢具，又不想花錢買，可以在舍監的office hour時到舍監辦公室詢問是否能索取寢具。宿舍的廁所、浴室和廚房都是共用的，廚房有電爐、烤箱，在德國外食昂貴，廚房會是你的好夥伴。
生活在Karlsruhe
	Karlsruhe雖然不是一個大城市，但大眾運輸方便，學校有給我們免費的學生票，有了它就可以免費搭乘市內電車、巴士，甚至也可以免費搭乘火車到近郊的小鎮走走，像是知名的溫泉小鎮Baden-baden，還有因以鐘錶聞名而有「小日內瓦」之稱的Pforzheim，都可以使用學生票抵達。另外，Karlsruhe因著地形平坦，單車是當地十分熱門的交通工具，市區的單車道規劃良好，非常安全。由於在德國只有待半年，考量到單車的價錢與二手買賣的不易，我是到一間叫swapfiets的單車租車店租一個月15歐元的單車，停車時一定要鎖車，雖然德國治安良好，但是單車被偷的悲劇我也不是沒在德國聽過。
交換觀察
	在踏上交換的旅途之前，我企盼交換生活可以跟來自不同文化的學生交流，也渴望在其中找尋到與自己氣味相投的好友，雖然大部分的人都有尋找熟悉事物的本能，這件事在文化交流的過程中也不例外，我聽過許多故事是關於文化界線在人際關係中造成的影響，文化相似的學生通常都會玩成一群，但是我總不信邪，以為那只是語言、或是當事人對異文化的接納度不夠的問題，想著或許我可以克服，但是在經過半年的交換生活後，我發現這件事真的比我想像中的困難，即便沒有語言的隔閡，人們還是傾向和自己文化相近的人成為朋友，班上的亞洲人、歐洲人各自形成小圈圈，雖然彼此仍有交流，還是有些距離，我深刻地感受這件事情的存在，我們的文化、語言、外表如此不同，在初次見面時彼此心中就埋下了一顆名為陌生的種子，這顆種子讓我們對彼此產生好奇心，另一方面帶來的也是習慣、個性上面的差距。
	即使半年的交換生活，讓我發現在異鄉生活的困難，以及異文化之間的隔閡，但這段日子依舊讓我收穫良多，不管是結交了來自異國的好朋友，我們一起煮晚餐，分享自己國家的料理，談論著我們來到德國後的文化衝擊，還是獨自面對旅行中的各種危機，在語言不通的陌生環境裡找出一條生路，又或是在課堂上主動和同學分享自己對課程主題的看法，從別人的分享中得到許多有趣的觀點，我都深深感受到自己的不足，世界之大，我何其渺小，唯有行過千里路，始知箇中道理。
